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（1 十分時間後、コンデンサーに電流は流れないので、3つの
抵抗に流れる電流は全て同じになる。⇒I、とおく、

キルヒホッフ則より
120=V、+Vz+V5

オームの法則より
V 1= 1 5 I . .V 2=35 I . .V 5= 1 0 I、

連立して
120=15I、+35I、+10I、
品I、二2.0かーーーー （また、V、=30 [VJ.V2=70 [v1）



126 続 き
（2 アースとつながっている の 部 が O[V）の基準となる。

⇒ PはV2あがっている、 Q は V4あがっている。

P Vp=V2= 7 0 ˢ い

D V4を求める。
• キルヒホッフ則より

1 2 0 = V3+V4十V5
10［2］の抵抗のオームの法則より V 5 = 1 0・ 2： 2 0 [ V］なので

1 2 0 = V3十V4+20・・・①

• 電含量保などなにで

$

の部分が前後で保
存

• Q=CVより
q , = 2 V 3 . . .③ q2 =3V4・・・④

◦ 連立する、②に、③.④を代入して
0 = - 2 V 3 + 3 V 4
⇒ V 3 = 2V4・・・②'

① に 代 入 し て

1 2 0 = 主V4+V4+20
品 V 4 = 4 0 ［はーーーー

次の問題で使うものをだしておく。
② 'より ③より ④ 'より

V3=2・40 G=2-60 82=3・40
= 6 0 [ V ] = 1 2 0 [ uc ] = 120 [ N C ]
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3

1Kをとじる直前1-TT-
I_s.es

T-T-J_ss.li時間後）

GLEE . . . . . . .9=3 [MF ] G = 2 [M F I C 2 = 3［ µ F ]

1でなど､ 自
の

で_と州・J・.かなで- の フ|｢では-_-州
いたすし芸1

120[v] 120[V］

してい
だん ､ 計､ に流､ れ

る電流が01 -
⇒抵抗には流れる。

②色分けを行う。
⇒CIとR、，C2とR」にかかる電圧が
同じとわかる。ViViとおく、

③だ

$

が独立しなくなるので電気量保存 は

不成立となる。

◦抵抗の情報からVi.Viを求める。
⇒実は（1）.（2）と状況は同じ、
V,'=V、=30 [V1 V I = V 2 = 7 0 [ V］

。 Q = C Vより
q i = c , v i q i = C z v i
二2-30=60µーーーい， =3・70=210，1，



（4）前後の状況を整理す
1Kとじる直前1-TT-
I_s.es

T-T-J_ss.li時間後1

G=2［µF ] C 2 = 3 [ U F ]
G = 2 [M F I C 2 = 3 [ U FJ

で-.-がで_だ
だけが........どで
-☐※ロー。 しだ☐よ

R、二15[R] R=35［2) R , = 1 5 [ R ] R=35（2)LFのだし しげ だ1

120[v] 120[V］

ぶ "¼
i . .....で囲んだ部分に注目すると、電荷の総量は
0 一 → + 1 5 0 に変化している

よってP→Q_向きに150_uc」、、の電荷が流入したとわかる

､
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（5
1Kを開く直前1-T-
J.se/ 1十分時間後5 -T I . s . -

C 2 = 3 [ U FJ

ででででで
の

じなな・：
並でのどの-で落すな、
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での._-なでが｡

R F 1 5 [ R ] R=35［2) R、=15 [R ] R=35Gyにだに

'

しだ
120[v] 120[V]

•スイッチを開いても、抵抗を流れる電流に変化はないので、
10 [R］にかかる電圧も変わらず20 [V1である。 よって
キルヒホッフ則より

120=V,"+V2"+20

•

まただここだッがすすで電気量が保存する。
- 60+2 10ニ - q ," +q2 ". . .⑥

◦ Q=CVより
q,"=2V、"...⑦ &"=3V2 ". . .⑧

。 ⑥ に ⑦ . ⑧ を 代 入 し て
1 50= -2V," +3V2 ". . .⑥ '

◦ ⑤ を 代 入 し て

150=-2（100-V2"）+3V2"
：.V2"= 70［レコ

- _ - の状況はKを開く前と変
わらないのだ､

⑤ よ り これは本冊解答の別解にあたる。
V,"=30［✓コ

ー ー ー ー

⑤の立式の経路がちがうので
読み
しづらくなりました､
申し訳ないです｡


